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Předmluva 

Vážení příznivci a přátelé školy,  

dovolte mi, abych vám předložil tuto výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2021/2022. Právě 

uplynulý školní rok byl opět pro naši školu výjimečný. Od 1. 9. 2021 došlo ke sloučení naší školy se 

školou v Mariánském Údolí, což byla opět velká výzva nejen pro vedení školy, ale i pro všechny 

zaměstnance. V průběhu roku bylo potřeba oba subjekty sjednotit v různých oblastech pedagogických i 

provozních. Snad se mnohé podařilo již zvládnout, ale ještě to nějaký čas potrvá, než si taková změna 

„sedne“. Naštěstí byla tato změna většinou přijata vstřícně, včetně zákonných zástupců žáků. A pokud 

se vyskytly nějaké problémy či podněty, snažili jsme se je vyřešit ke spokojenosti všech, nebo za cenu 

kompromisních řešení. 

Tento školní rok byl ještě částečně poznamenaný doznívajícími následky pandemie covid-19,  

ale zejména po vánočních svátcích se vše začalo dostávat do normálního režimu bez protiepidemických 

opatření. Je to vidět zejména na výčtu akcí, které škola pořádala, nebo si jich účastnila. Jaká je to změna 

oproti loňské výroční zprávě… Návrat k prezenční výuce ovšem nebyl zase tak idylický, jak by se dalo 

předpokládat. Návrat do školy působil některým žákům značné obtíže, chyběla jim pravidelnost, stálý 

režim, soustředěnost při výuce, byla zjevná jejich častá a rychlá unavitelnost, dodržování stanovených 

pravidel daných školním řádem a vnitřními řády, a s tím spojený vyšší výskyt problémového chování  

u žáků. Přibylo žáků ohrožených školním neúspěchem, kterým se vyučující a asistenti pedagoga věnovali 

nejen ve vyučovacích hodinách, ale i při individuálním doučování mimo výuku.  

Dalším faktorem, který ovlivnil tento školní rok, byla válka na Ukrajině, a s tím spojený příchod 

ukrajinských uprchlíků do České republiky a následné začlenění jejich dětí do naší školské soustavy.  

I do naší obce přišlo několik ukrajinských rodin s dětmi. Děti jsme postupně přijímali do školy, zatím 

jen v režimu tzv. adaptačního období. Ke vzdělávání budou řádně přijati od 1. 9. 2022. Do konce tohoto 

školního roku bylo do vzdělávání začleněno celkem 6 ukrajinských dětí. Žádost o přijetí do nového 

školního roku si podalo 5 zákonných zástupců a 1 dítě bylo přijato ve zvláštním zápisu do 1. ročníku dle 

zákona č. 67/2022 Sb. Žákům byla poskytnuta individuální péče (např. si škola požádala o „adaptačního 

koordinátora“ z řad pedagogických pracovníků, zajistila pro žáky česko – ukrajinské ilustrované 

slovníky), mimo jiné i ve spolupráci se ZŠ a MŠ ve Velké Bystřici, která mohla pro větší počet těchto 

dětí organizovat odpolední zdokonalovací kurzy češtiny, příp. prázdninové kurzy apod. Myslím si,  

že tuto mimořádně obtížnou výzvu se nám prozatím podařilo zvládnout a ukrajinské děti budou 

připraveny tak, aby mohly od nového školního roku zahájit výuku již se svými českými vrstevníky. 

Na tomto místě je potřeba poděkovat všem zúčastněným, tj. zřizovateli školy (obci), zaměstnancům 

školy všech profesí a zákonným zástupcům žáků za vzájemnou podporu, pochopení a spolupráci. 

Domnívám se, že se nám za uplynulý školní rok podařilo zrealizovat opět spoustu věcí, které byly 

zaměřeny zejména na naše žáky - jejich školní úspěšnost a spokojenost. Dokládají to i výjimečné 

úspěchy v odborných soutěžích (1. místo v krajském kole recitační soutěže, 9. místo v dějepisné 

olympiádě) a sportovních soutěžích (1. místo v Mikroregionu Bystřička pro žáky 2. stupně a 3. místo 

pro žáky 1. stupně v téže soutěži; postup do celostátního kola v atletice, 1. místo v Odznaku všestrannosti 

atd.). Děkujeme všem zúčastněným žákům za vzornou reprezentaci školy na veřejnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



a) Základní údaje o škole  

  

Název školy: Základní škola Hlubočky, okres Olomouc, příspěvková 

organizace  

Identifikátor právnické osoby:  102 320 357  

Sídlo:  Olomoucká 116, 783 61 Hlubočky   

Právní forma:  příspěvková organizace  

IČ:  

DIČ: 

70982040  

CZ70982040 

Telefon:  603 873 490 

E-mail:  zshlubocky@zshlubocky.cz  

 

Ředitel školy:  

 

Mgr. Pavel Pyšný  

 

 

Součásti příspěvkové organizace: odloučená pracoviště: Olomoucká 355  

           Komenského 196 

                                    školní družina; školní jídelna, školní jídelna - výdejny 

Zřizovatel: 

Právní forma: 

Sídlo:  

  

  Obec Hlubočky 

obec, IČ 298891   

Olomoucká 17, 783 61 Hlubočky 

  

Kontaktní osoby:      Mgr. Pavel Pyšný    ředitel  603 873 490  

          Mgr. Jarmila Morkesová ZŘŠ                  605 272 983 

          Mgr. Martina Černíková   vých. poradce  603 873 487 

   Erika Sečková 

Zdeňka Výmolová     

vedoucí ŠD  734 643 422 

pracoviště MÚ  736 539 006 

Školská rada      za obec: Mgr. Eva Hasníková, Pavel Samek, PhDr. Ivo Černík 

za zákonné zástupce žáků: Mgr. Barbara Paulíčková,  

Mgr. Petra Šumberová, Mgr. Martina Stehlíková 

za školu: Mgr. Jarmila Morkesová, Mgr. Radomíra Stloukalová, 

Mgr. Dita Kozelková 

  

  

Charakteristika školy:  

Základní škola je plně organizovanou školou s 1. – 9. ročníkem. Ve školním roce 2021/2022 ji 

navštěvovalo celkem 323 žáků, z toho 188 na 1. stupni a 135 na 2. stupni. Kromě realizace základního 

vzdělávání v 16 třídách (1. – 9. roč.), nabízí škola i zájmové vzdělávání v 6 odděleních školní družiny 

(dále ŠD), kde bylo zapsáno celkem 132 účastníků.   

Provoz školy je zajištěn ve třech budovách, které jsou od sebe vzdáleny cca 5 km. V Mariánském Údolí 

je 5 tříd pro žáky 1. – 5. ročníku, 3 oddělení ŠD a školní jídelna – výdejna. V Hlubočkách - Dukle jsou 

4 třídy, ve kterých jsou umístěni žáci 1. – 4. ročníku, 2 oddělení ŠD a školní jídelna - výdejna.  

V Hlubočkách - Vsi docházejí nebo dojíždějí vlakem či autobusem žáci 5. - 9. ročníku, k dispozici mají 

1 oddělení ranní ŠD a školní jídelnu. Školu navštěvují žáci z 5 částí obce Hlubočky: Dukla, Ves, 

Mariánské Údolí, Posluchov a Hrubá Voda.  

 

 



b) Prostorové a materiální zabezpečení  

Největší přirozenou devizou školy je krásné prostředí, do něhož jsou všechna pracoviště školy zasazena.   

Naše nové pracoviště v Mariánském Údolí má k dispozici dvě vzájemně propojené budovy, ve kterých 

jsou umístěny třídy pro 1. – 5. ročník. Součástí školy jsou i 2 samostatné místnosti pro činnost ŠD, jedna 

multifunkční učebna, učebna informatiky, tělocvična a jídelna. Nelze opomenout ani malou keramickou 

dílnu a cvičnou kuchyňku. Pedagogové mohou využívat dvě sborovny, taktéž provozní zaměstnanci mají 

odpovídající zázemí. Na zahradě žáci využívají dřevěný altán jako environmentální učebnu, různé herní 

prvky (nově přibyla trampolínka, kterou zajistila obec). Pro výuku zejména tělesné výchovy  

a mimoškolních aktivit mají žáci k dispozici nově zrekonstruované hřiště s umělým povrchem  

a sportovním vybavením. Technické a provozní vybavení tohoto pracoviště je na velmi dobré úrovni – 

učebny jsou vybaveny novým nábytkem a interaktivními tabulemi. Postupně se obnovují a doplňují 

učební a didaktické pomůcky. 

Na pracovišti Dukla jsou k dispozici 4 kmenové třídy pro 1. – 4. ročník vybavené interaktivními tabulemi 

nebo funkčními dataprojektory, pro činnost školní družiny jsou vyhrazené 2 samostatné místnosti. Třídy  

a oddělení ŠD jsou zpravidla vybavené relaxačními koberci. Počítačová učebna čítá 25 stolních počítačů  

s dataprojektorem, dále je zde k využití TV sálek, jídelna, sborovna a kabinet. V celé budově je možnost 

připojení na wi-fi. V přízemí budovy školy mají žáci šatní skříňky, v 1. patře je zřízen relaxační koutek 

(koberec, sedací vaky) s žákovskou knihovnou. V rámci projektu „Modernizace základní školy“, 

financovaného z prostředků EU, bylo kolem celé školy vybudováno nové oplocení a došlo i k výsadbě 

okrasné zeleně. Na tomto školním pozemku slouží žákům ke školním  

i mimoškolním aktivitám dřevěný altán. Vedle školy se nachází obecní modernizované herní hřiště, jež 

je v době vyučování i v rámci zájmového vzdělávání účelně využíváno. 

V budově školy ve Vsi je umístěno vedení školy (ředitelna, kancelář zástupkyně), sborovna,  

3 kabinety, 7 kmenových tříd, 2 učebny pro výuku cizích jazyků, 1 učebna určená pro výuku VV a HV, 

cvičná kuchyně, školní dílna, TV sálek a relaxační místnost se žákovskou knihovnou. V půdní vestavbě 

je k dispozici učitelská knihovna v rámci kabinetu pro asistenty pedagoga. Ve všech učebnách je  

k dispozici dataprojektor a učitelský počítač. V rámci projektu „Modernizace základní školy“ se 

vybudovala moderní počítačová učebna pro 25 žáků s dataprojektorem a interaktivní tabulí. Koridorem 

je škola spojena se školní jídelnou. Součástí školy je i sportovní hala, která slouží nejen k výuce žáků, 

ale v odpoledních hodinách je využívána i širokou veřejností. Škola poskytuje prostory pobočce ZUŠ 

Žerotín k výuce hudebních oborů. V areálu školy se nachází i školní zahrada se skleníkem, dřevěným 

altánem apod.  Škola má možnost využívat nedaleký ski areál s umělým zasněžováním. Ve vzdálenosti 

cca 500 m od školy byl zrekonstruovaný obecní sportovní areál s atletickým oválem, doskočištěm a hřišti 

na malou kopanou, basketbal a plážový volejbal, který může škola využívat k realizaci sportovních 

aktivit, tak jako i tréninkové hřiště místního fotbalového klubu. V zimních měsících bylo možné  

na obecním hřišti využívat i nově zřízené kluziště s umělou ledovou plochou. Ve vstupním prostoru  

do školy jsou žákům k dispozici stůl na stolní tenis a stolní fotbal, zároveň je zde umístěn i relaxační 

koutek s kobercem, sedacími vaky a příruční žákovskou knihovnou. 

Tělocvičny v Mariánském Údolí, Hlubočkách – Dukle a sportovní hala v Hlubočkách – Vsi jsou 

v odpoledních hodinách pronajímány organizacím a spolkům, které se zabývají volnočasovými 

aktivitami pro děti a občany Hluboček. 

Materiální zabezpečení je zajišťováno zejména zřizovatelem školy - Obcí Hlubočky, ze státního 

rozpočtu, z finančních prostředků SRPŠ a z projektů financovaných EU, výjimečně ze sponzorských 

darů. Pro realizaci školních vzdělávacích programů (ZŠ a ŠD) je škola dostatečně vybavená didaktickým 

materiálem a pomůckami, které jsou průběžně obnovovány a doplňovány v souladu s moderními trendy 

výuky.   

 



c) Personální zabezpečení činnosti školy   

  

1. pedagogičtí pracovníci: 35 z toho ředitel školy, zástupkyně ředitele školy  

učitelé I. stupně  11  

       učitelé II. stupně  10     

                                                vychovatelky ŠD        6 (z toho 6 je zároveň asist.ped.)  

                                                asistenti pedagoga      12 (z toho  6 z řady vychovatelek)   

Všichni ped. prac. splňovali požadovanou kvalifikaci dle platné legislativy.  

        

2. provozní zaměstnanci: 7 z toho 1 THP (školník)  

        6 uklízeček  

3. školní jídelna: 9 z toho 1 vedoucí ŠJ 

          8 kuchařek a pomocných kuchařek  

    

4. pracovníci ve vedlejší činnosti: 5 z toho 1 účetní 

                1 personální  zaměstnanec (úvazek 0,3) 

                1 školní psycholog   

                 2 správci tělocvičny (DPP) 

 

d) Údaje o přijímacím řízení, o zápisu k povinné školní docházce a následnému přijetí do školy  

  

1. Přijímací řízení na střední školy, umístění žáků:  

Povinnou školní docházku ukončilo 24 žáků 9. ročníku. 

Umístění žáků:  

Počet žáků vycházejících z 9. ročníku     24  

Počet žáků na víceleté gymnázium (z 5. roč.)  4 

                           (ze 7. roč.)  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Střední školy: 

Slovanské gymnázium, Olomouc (2) 

Gymnázium Hejčín, Olomouc (3)  

Gymnázium Velehrad (1) 

SPSŠ elektrotechnická Božetěchova, Olomouc (2) 

SPŠS, Olomouc (2) 

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola, Olomouc (1) 

Střední škola logistiky a chemie, Olomouc (1)  

SŠ, ZŠ a MŠ prof. V. Vejdovského Olomouc-Hejčín (1) 

SPŠCH, Ostrava (1) 

SSŠS, Lutín (2) 

SOŠ, Olomouc (1) 

Typ studia Počet žáků 

4 leté gymnázium 2 

4 leté maturitní studium 15 

3 leté učební obory 7 

8 leté gymnázium 4 

6 leté gymnázium 0 

celkem 28 

https://www.firmy.cz/detail/12962286-ss-zs-a-ms-prof-v-vejdovskeho-olomouc-hejcin-olomouc-hejcin.html
https://www.firmy.cz/detail/12962286-ss-zs-a-ms-prof-v-vejdovskeho-olomouc-hejcin-olomouc-hejcin.html
https://www.firmy.cz/detail/12962286-ss-zs-a-ms-prof-v-vejdovskeho-olomouc-hejcin-olomouc-hejcin.html
https://www.firmy.cz/detail/12962286-ss-zs-a-ms-prof-v-vejdovskeho-olomouc-hejcin-olomouc-hejcin.html


SOŠ lesnická, Šternberk (1) 

SŠ polygrafická Olomouc (1) 

SŠ gastronomie, Přerov (1) 

SŠ uměleckoprůmyslová, sklářská, Valašské Meziříčí (1) 

SŠ technická a obchodní, Olomouc (1)  

Střední škola polytechnická, Olomouc (5)  

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Velký Újezd s.r.o. (1) 

       

 

2. Zápis dětí do 1. ročníku:  

Celkem bylo zapsáno 36 dětí, z toho 1 ukrajinské dítě, které bylo přijato ve zvláštním zápisu  

do 1. ročníku.  

Ve správním řízení bylo rozhodnuto o 16 odkladech povinné školní docházky.  

Do 1. ročníku by mělo ve školním roce 2022/2023 nastoupit celkem 36 žáků.  

  

3. Přestup na naši školu/odchod z naší školy:  

II. A     + 1 žákyně   ZŠ Slavonice    přistěhování 

 + 1 žák    ZŠ Chlumec nad Cidlinou     přistěhování 

 - 1 žákyně   ZŠ Olomouc, Komenium  přestup  

II. B + 1 žák      ZŠ a MŠ Bělkovice - Lašťany   přistěhování 

             - 1 žák   ZŠ v Nizozemí   odstěhování 

III. A    - 1 žákyně   ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova přestup 

            + 1 žákyně   ZŠ Olomouc, Mozartova  přistěhování 

V. A    + 1 žákyně    ZŠ Slavonice    přistěhování 

V. B     - 1 žák    ZŠ Lipník nad Bečvou  odstěhování  

VII. B  + 1 žák      ZŠ Štěpánov       přestup 

 + 1 žák   ZŠ Olomouc, Nedvědova  přestup 



e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků   

Školní rok 2021/2022         1.pol. 
                 

                 

Třída 
Počet           
žáků 

Hoši Dívky 
Absence              
celkem 

Omluvené hodiny  
Neomluvené 

hodiny  
Opakuje 

ročník 

Návrh 
PPP, 
ústav 

Vychází 
z niž. 
roč. 

PROSPĚCH CHOVÁNÍ 

celkem průměr/ž celkem průměr/ž s vyzn. 
z toho 
samé 1 

prospěl neprospěl 
průměr 

tř. 
PTU PŘŠ NTU DTU DŘŠ II. st. III. st. 

I.A 24 11 13 1 425 1425 59,38 0 0,00 1 0 0 24 19 0 0 1,03 6 0 0 0 0 0 0 

I.B 15 7 8 870 870 58,00 0 0,00 0 0 0 15 15 0 0 1,00 2 0 0 0 0 0 0 

II.A 24 14 10 1 320 1320 55,00 0 0,00 0 0 0 24 15 0 0 1,11 6 0 0 0 0 0 0 

II.B 10 4 6 924 924 92,40 0 0,00 0 0 0 10 7 1 0 1,08 0 0 0 0 0 0 0 

III.A 20 10 10 1 340 1340 67,00 0 0,00 0 0 0 14 8 6 0 1,25 8 0 0 0 0 0 0 

III.B 16 8 8 1 142 1142 71,38 0 0,00 0 0 0 14 11 2 0 1,11 5 0 0 0 0 0 0 

IV.A 14 8 6 995 995 71,07 0 0,00 0 0 0 12 6 1 0 1,22 4 0 0 0 0 0 0 

IV.B 18 9 9 988 988 54,89 0 0,00 0 0 0 18 11 0 0 1,06 9 0 0 0 0 0 0 

V.A 23 11 12 1 657 1657 72,04 0 0,00 0 0 0 16 4 8 0 1,51 8 0 0 0 0 0 0 

V.B 25 15 10 1 550 1550 62,00 0 0,00 0 0 0 20 12 5 0 1,26 7 0 6 0 0 0 0 

1. - 5. roč. 189 97 92 12211 12211 64,61     1 0 0 167 108 23 0 1,163 55 0 6 0 0 0 0 

                          

VI.A 19 11 8 967 967 50,89 0 0,00 0 0 0 14 5 5 0 1,32 7 0 0 0 0 0 0 

VI.B 22 11 11 1 673 1673 76,05 0 0,00 0 0 0 15 7 7 0 1,34 7 0 0 0 0 0 0 

VII.A 20 8 12 1 471 1471 73,55 0 0,00 0 0 0 10 6 10 0 1,48 0 0 0 0 0 0 0 

VII.B 20 8 12 2 072 2072 103,60 0 0,00 0 0 0 7 3 13 0 1,59 0 0 0 0 0 0 0 

VIII. 30 20 10 2 936 2936 97,87 0 0,00 0 0 0 15 2 18 0 1,57 3 0 0 0 1 0 0 

IX. 24 13 11 2 676 2676 111,50 0 0,00 0 0 0 11 7 13 0 1,68 5 0 4 1 1 0 0 

6. - 9. roč. 135 71 64 11 795 11 795 87,37     0 0 0 72 30 66 0 1,497 22 0 4 1 2 0 0 

                           

1. - 9. roč. 324 168 156 24006 24006 75,99 0 0,00 0 0 0 115 48 120 0 1,29 77 0 10 1 2 0 0 

                          

Vysvětlivky:                        

PTU pochvala tř. učitele PPP pedagog. psychol. poradna  Neprospěli:  

PŘŠ pochvala řed. školy ZvŠ zvláštní škola  Uvolněni: žákyně II.A, žákII.B, Odehnalová - III.B, 2 žáci IV.B, žákyně VII.A; žák VII.B (RJ); žák  VIII., žák IV.A 

NTU 
napomenutí tř. 
učitele      NTU: 3 žáci IX                DTU: 1 žák IX. 

DTU důtka tř. učitele      DŘŠ: 1 žák VIII., 1 žák IX. 



DŘŠ důtka řed. školy      II. st.:  

                  III. st.: 

 

Školní rok 2021/2022       2.pol. 
                 

                 

Třída 
Počet           
žáků 

Hoši Dívky 
Absence              
celkem 

Omluvené hodiny  
Neomluvené 

hodiny  
Opakuje 

ročník 

Návrh 
PPP, 
ústav 

Vychází 
z niž. 
roč. 

PROSPĚCH CHOVÁNÍ 

celkem průměr/ž celkem průměr/ž s vyzn. 
z toho 
samé 1 

prospěl neprospěl 
průměr 

tř. 
PTU PŘŠ NTU DTU DŘŠ II. st. III. st. 

I.A 24 11 13 975 975 40,63 0 0,00 1 0 0 24 18 0 0 1,05 6 0 0 0 0 0 0 

I.B 15 7 8 841 841 56,07 0 0,00 0 0 0 15 15 0 0 1,00 7 0 0 0 0 0 0 

II.A 24 15 9 1 034 1034 43,08 0 0,00 0 0 0 24 12 0 0 1,13 6 0 0 0 0 0 0 

II.B 10 4 6 699 699 69,90 0 0,00 0 0 0 10 5 0 0 1,07 4 0 0 0 0 0 0 

III.A 20 10 10 800 800 40,00 0 0,00 0 0 0 16 7 4 0 1,25 7 0 0 0 0 0 0 

III.B 16 8 8 959 959 59,94 0 0,00 0 0 0 15 10 1 0 1,12 5 0 0 1 0 0 0 

IV.A 14 8 6 452 452 32,29 0 0,00 0 0 0 12 6 1 0 1,21 5 1 0 0 0 0 0 

IV.B 18 9 9 778 778 43,22 0 0,00 0 0 0 17 7 1 0 1,12 4 0 0 0 0 0 0 

V.A 23 11 12 1 090 1090 47,39 0 0,00 0 0 0 18 4 4 1 1,43 7 4 0 0 0 0 0 

V.B 24 14 10 1 366 1366 56,92 0 0,00 0 0 0 17 8 7 0 1,36 7 0 1 0 0 0 0 

1. - 5. roč. 188 97 91 8994 8994 47,84     1 0 0 168 92 18 1 1,174 58 5 1 1 0 0 0 

                          

VI.A 19 11 8 759 759 39,95 0 0,00 0 0 0 16 4 3 0 1,32 9 0 0 0 0 0 0 

VI.B 22 11 11 885 885 40,23 0 0,00 0 0 0 14 8 8 0 1,36 14 0 0 0 0 0 0 

VII.A 20 8 12 1 009 1009 50,45 0 0,00 0 0 0 10 5 10 0 1,57 5 0 0 0 0 0 0 

VII.B 20 8 12 1 958 1958 97,90 0 0,00 0 0 0 5 2 15 0 1,73 8 0 4 0 0 0 0 

VIII. 30 20 10 2 510 2510 83,67 0 0,00 0 0 0 17 2 13 0 1,60 13 0 0 0 4 0 0 

IX. 24 13 11 2 417 2417 100,71 0 0,00 0 0 0 8 2 16 0 1,83 3 2 0 0 0 0 0 

6. - 9. roč. 135 71 64 9 538 9 538 70,65     0 0 0 70 23 65 0 1,568 52 2 4 0 4 0 0 

                           

1. - 9. roč. 323 168 155 18532 18532 59,25 0 0,00 0 0 0 238 115 83 1 1,32 110 7 5 1 4 0 0 

                                                

Vysvětlivky:                        

PTU pochvala tř. učitele PPP pedagog. psychol. poradna  Neprospěli: žák V.A 

PŘŠ pochvala řed. školy ZvŠ zvláštní škola  Uvolněni:  žákyně III.B, žákyně VII.A;  žák VIII. žák IV.A 

NTU 
napomenutí tř. 
učitele      NTU: žák V.B, 4 žáci - VII.B              DTU: žák III.B 



DTU důtka tř. učitele      DŘŠ: 4 žáci VIII. 

DŘŠ důtka řed. školy      II. st.:  

          III. st.:                

                  PŘŠ: žák IV.A, 3 žáci V.A, 2 žáci IX. 

 

 

 

                                              



f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů  

 

V rámci plnění našeho preventivního programu školy (dále PPŠ) se žáci zúčastnili následujících 

preventivních programů a besed: 

- 13. – 17.12. Přednášky primární prevence paní Ivany Kafkové pro všechny třídy školy 

(témata: šikana, kyberšikana, drogy, alkohol, gamblerství, základy práva) 

- 10.3. Přednáška mjr. JUDr. Jaromíra Badina v kině Metropol na téma Šikana,  kyberšikana, 

sociálně patologické jevy ohrožující mládež - pro žáky 9. roč. 

- Září 2021 - Bezpečná cesta do školy na Dukle – zaměřeno na cestu od domu do školy, přechody, 

možná nebezpečí, reflexní prvky apod. (1. – 4. roč.) 

- Jaro 2022 – žáci 4. a 5. roč. na dopravním hřišti SEMAFOR v Olomouci 

- 3.5. Přednáška doc. Laury Janáčkové v kině Metropol na téma „Sexuální a reprodukční zdraví, 

plánované rodičovství“ - pro žáky 8. roč. 

- 21. 6. – Beseda s Petrem Harazinem o závislosti na alkoholu (žáci 8. a 9. roč.) 

- Kromě výše uvedeného měli žáci druhého stupně v rámci prevence ve výuce možnost zhlédnout 

filmy, které pomáhají od režiséra Davida Vignera na externím disku. Byly to tyto filmy: Mezi 

stěnami (zaměřeno na šikanu), Sami (poruchy příjmu potravy), Jakub (domácí násilí), Na hraně 

(manipulace kamarádkou), Mezi námi (bezpečný sex, HIV/AIDS) a Abstinent (závislost  

na alkoholu a protialkoholická léčebna) 

Problematika prevence byla probírána i na třídnických hodinách, dle aktuální situace a věku žáků. Některé 

preventivní programy na škole proběhly i v režii školní psycholožky Mgr. Marie Bergerové – 6. roč.; dále 

proběhla  beseda s policistou preventivní skupiny PČR v VII. A a v 8. roč., kterou zajišťovala výchovná 

poradkyně Mgr. Martina Černíková.  Žáci měli možnost využít i volný čas v rámci několika kroužků 

pořádaných ve škole. 

                                                                                    Zapsala: Mgr. Iveta Rozsívalová, metodik prevence 

 

g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

  

1) semináře, kurzy, školení  

Pedagogové se v letošním školním roce účastnili akcí v rámci dalšího vzdělávání již i prezenční formou  

a online – formou „webinářů“. 

  

Název  Počet 

účastníků       

Strategické řízení a plánování ve školách 1 

Školení první pomoci 15 

Osobnostní a sociální rozvoj učitele ve zvládání konfliktů 1 

Jak rozvíjet matematickou gramotnost aneb Matematika v praxi 1 

Teambuildingové hudební aktivity pro práci v kolektivu 1 

Přednáška o zdravé výživě s Janem Cahou (OMEGA centrum sportu a zdraví) 1 

Moderní výukové metody – portfolia, atraktivní studijní materiály 1 

Nevýchova – Jeden výchovný omyl, který dělá z vašeho dítěte sobce 1 

Kritické myšlení (nejen) na hodinách cizích jazyků 1 

Konverzační hry ve výuce cizích jazyků 1 



Jak na slovní zásobu v angličtině na 1. stupni 1 

Revize RVP ZV – Startovací balíček – Práce s daty, základy informatiky 1 

Podpora distanční výuky: Google Workspace pro učitele 2 

Interaktivita – nové trendy 1. stupeň 1 

Čtenářská gramotnost pro 1. stupeň 1 

Vykročte do 1. ročníku s nakladatelstvím Taktik 1 

Jak učit cizí jazyk i bez učitele 1 

Hudební výchova s Danielou Taylor 1 

Příprava občanů k obraně státu pro učitele 2 

Hard skills 1 

Soft skills 1 

Nadané děti 1 

Asistent pedagoga jako člen týmu 1 

Kariérové poradenství pro učitele ZŠ 1 

Školní poradenské pracoviště v praxi 1 

Školení GDPR všichni 

  

 

2) pedagogická praxe studentů  

  

U koho  Kdo  Náslech, praxe  Předmět  

Vyučující AJ  student  náslech + praxe  AJ 

Vyučující VkO student  náslech + praxe  Z, VkO 

Vyučující Inf student SŠ náslech Inf 

Vyučující VV student SŠ náslech VV 

Vychovatelka ŠD student SŠ náslech + praxe školní družina 

Asistent pedagoga student náslech + praxe  Ves 

Asistent pedagoga student náslech + praxe  MÚ 

Asistent pedagoga student náslech + praxe  MÚ 

  

h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti  

1) Kroužky  

 

 Název  Pro koho 

 Keramika  1. - 5. roč. (Mariánské Údolí) 

 Keramika  1. - 5. roč. (Mariánské Údolí) 

 Sportovní hry  1. - 5. roč. (Mariánské Údolí) 

 Sportovní hry  1. - 5. roč. (Mariánské Údolí) 



 Sportovní (jóga pro děti)   1. - 4. roč. (Dukla) 

 Dramatický  1. - 4. roč. (Dukla) 

 Keramika  1. - 4. roč. (Dukla) 

 Hudební  1. - 4. roč. (Dukla) 

 Míčové hry  1. - 4. roč. (Dukla) 

 Pěvecký  5. - 9. roč. (Ves) 

 Matematický  9. roč. (Ves) 

 Ekotým  5. - 9. roč. (Ves) 

 Přírodovědný  5. - 9. roč. (Ves) 

 

Kromě těchto kroužků byly realizovány ještě aktivity pro žáky 2. – 9 roč., které byly hrazeny 

z prostředků projektů Šablony II a Šablony III: 

- čtenářský klub 

- deskové hry 

- doučování 

Škola se také úspěšně zapojila do Národního plánu obnovy, který byl vyhlášen MŠMT. Cílem je péče  

o žáky ohrožené školním neúspěchem formou jejich doučování. Tento program bude pokračovat  

i v následujícím období. 

 

2) Veřejná vystoupení 

Z důvodu doznívajících opatření proti pandemii Covid – 19 se veřejná vystoupení mohla realizovat 

v plném rozsahu až po vánočním období. 

 

Akce  Měsíc  

Slavnostní předávání Slabikářů (1. roč.)  listopad 

Vítání občánků  září 

březen 

červen 

Moje tvář má známý hlas – speciál (Dukla) červen 

 

3) Exkurze, besedy – mimo školu 

 

Akce  Třída  

Scholaris - online 9. roč.  

Lesní pedagogika  5. roč. + VI. A 

Dopravní hřiště SEMAFOR III. A, IV. A, V. A 

Mobilní dopravní hřiště MÚ 

Vánoce na hradě Šternberk   1. - 4. roč.  

Návštěva IPS ÚP Olomouc  8. a 9. roč. 



Kino Metropol – Velké Safari  MÚ 

Kino Metropol – mjr. Badin 8. a 9. roč. 

Návštěva VIDA centra v Brně  V. A, VI. B 

Návštěva Vlastivědného muzea 

v Olomouci  

VI. A, VI. B 

Kino Metropol - přednáška L. Janáčkové  8. roč. 

Exkurze - Miele Uničov 8. roč. 

Exkurze do skleníků FLORA VII. A, VII. B 

Arakiáda 8. roč. 

 

4) Adaptační kurz, LVZ, turistický kurz  

V letošním školním roce jsme zavedli novinku – pro žáky 6. roč., kde se spojili žáci z Mariánského Údolí 

a Dukly, jsme uspořádali  na začátku září 2021 dvoudenní adaptační kurz v Radíkově. Cílem bylo 

vzájemné poznávání se a stmelení kolektivů žáků před řádným nástupem do školy. Kurz byl hodnocen 

velmi kladně jak ze strany učitelů, tak i ze strany žáků a jejich zákonných zástupců. Chtěli bychom tuto 

tradici zavést i v příštích letech. 

Z důvodu přetrvávajících opatření proti pandemii covid – 19 jsme uspořádali lyžařský výcvikový kurz 

v termínu 9. – 14. 1. 2022 pro žáky 7. a 8. roč., kteří byli v tu dobu očkovaní. Jakmile opatření pominula, 

podařilo se nám zrealizovat i druhý lyžařský kurz (20. – 25. 3. 2022) pro zbývající žáky 7. a 8. roč. Oba 

kurzy se konaly v lyžařském středisku Ramzová. Dokonce se nám podařilo zajistit tento kurz i pro naši 

handicapovanou žákyni 7. roč., což bylo velkým úspěchem. A nejenom jí, ale i všem ostatním se kurzy 

náramně líbily a splnily svůj účel – výuku a zdokonalení v lyžování, a zábavu. Žáky 8. roč. jsme zahrnuli  

do kurzů z toho důvodu, že v loňském „covidovém“ roce se lyžařského výcviku nemohli zúčastnit. Takže 

jsme je o tuto skvělou a tradiční akci na základní škole nechtěli připravit. 

Další novinkou bylo uspořádání letního turistického kurzu pro žáky 8. roč., který se konal  

13. – 15. 6. 2022 v Ostružné. I tento kurz se v zásadě vydařil, i když počasí moc nepřálo, ale o jeho dalším 

zařazení do plánu školy budeme teprve dále uvažovat. Celkově červen je zaplněný jinými akcemi  

a činnostmi a z toho důvodu byl tento kurz pro žáky v podstatě školní výlet. 

 

5) Zájmové akce školy  

  

Měsíc Název akce  

ZÁŘÍ 

Schůzka s rodiči prvňáčků  

Adaptační kurz pro 6. roč. 

Branný den (1. – 9. roč.)  

Bezpečná cesta do školy – projektový den (1. stupeň) 

Dopoledne s tažnými psy (MÚ) 

Lesní pedagogika (5. roč. + VI. A)   

Evropský den jazyků – projektový den 

Vítání občánků 

Adaptační odpoledne - ŠD 

   

   

Přespolní běh – Olomouc – Sv.Kopeček 

Dopravní hřiště SEMAFOR (V. A) 



 

ŘÍJEN 

Sběr starého papíru 

Drakiáda - ŠD 

Školení 1. pomoci 

EVVO – Ruku na to, 72 hodin (MÚ) 

  

 

 

LISTOPAD 

Halloween – projektový den (Dukla) 

Vlaštovkiáda – ŠD Dukla 

Halloween/Dušičky – ŠD MÚ 

Vánoční focení žáků (1. st.) 

Představení v Moravském divadle v Olomouci (V. A, V. B) 

ARPOK (II. A, III. A) 

Scholaris - online 

Školení GDPR – všichni ped.prac. 

 PROSINEC 

Mikulášování 

Vánoce na hradě Šternberk  - 1. stupeň (Šablony II) 

Čert/Čertoviny + Mikuláš - ŠD 

Vánoční zvyky – projektový den (MÚ) 

Vánoční zpívání s kytarou (Dukla) 

Primární prevence – přednášky I. Kafkové (Ves) 

Posezení u vánočního stromečku (1. – 4. roč.) 

    LEDEN 

Schůzka s rodiči žáků 9. roč. – přijímací řízení 

Lyžařský výcvikový kurz (7. a 8. roč.) 

Sněhová bitva/radovánky na sněhu - ŠD 

Návštěva IPS ÚP Olomouc – 9. roč. 

Olympiáda z ČJ – okresní kolo 

ÚNOR  

Talentmánie – ŠD MÚ 

Obručový král – ŠD Dukla 

Matematická olympiáda – školní kolo 

BŘEZEN  

Kino Metropol – Velké Safari (MÚ) 

Recitační soutěž – školní kolo 

Primární prevence - kino Metropol – mjr. Badin (přednáška – 8. a 9. roč.) 

Dopravní hřiště SEMAFOR (III. A, IV. A) 

Z pohádky do pohádky – výtvarná soutěž – ŠD Dukla 

Lyžařský výcvikový kurz (7. a 8. roč.) 

Projektový den – Den vody 

Vítání jara – ŠD MÚ 

Barevně aprílový den (Ves) 

Vítání občánků 

 

 

 

 

  Zápis dětí do 1. třídy 

 Recitační soutěž – školní kolo (2. st.) 

 Focení žáků (1. st.) 

 Velikonoční tvoření/Velikonoční tradice - ŠD 



   DUBEN  Vítání jara + Velikonoce (Dukla) 

  Výchovný koncert skupiny MARBO (1. st) 

  Den Země – projektový den  

  Návštěva VIDA centra v Brně (VI. A, VI. B) 

  Návštěva Vlastivědného muzea v Olomouci (VI. A, VI. B) 

KVĚTEN 

 Soutěž OVOV - Olomouc 

 Preventivní program - kino Metropol - přednáška L. Janáčkové (8. roč.) 

 Atletický trojboj – 1. st. 

 Matematická soutěž HLAVOLAMY – Moravský Beroun (2. st.) 

 Ukázka činnosti ZUŠ Žerotín – 1. st. 

 Veselé zoubky – projektový den (1. roč.) 

 Návštěva IPS ÚP Olomouc – 8. roč. 

 Mobilní dopravní hřiště (MÚ) – Šablony III 

 ČŠI – Testování žáků 5. roč. 

 Exkurze - Miele Uničov (8. roč.) 

 Projektový den – korálkování (MÚ) – Šablony III 

 Družinková olympiáda/Turnaj ve vybíjené - ŠD 

 Olympiáda - Dukla 

 Návštěva žáků 5. roč. z MÚ ve Vsi 

 Škola na zkoušku – předškoláci z MŠ navštívili ZŠ 

 Primární prevence – beseda s Policií ČR (VII. A) 

ČERVEN 

 Zážitkový program „Jak dál“ (6. roč.) 

 Focení tříd 

 Exkurze do skleníků FLORA (VII. A, VII. B) 

 Návštěva žáků 4. roč. z Dukly ve Vsi 

 Letní turistický kurz (8. roč.) 

 Prezentace Stanice mladých techniků (Ves) 

 Mikroregion Bystřička – atletické závody v Tršicích 

 Arakiáda (8. roč.) 

 Branný den s armádou (Ves) 

 Pojďme se bavit, pojďme si hrát (Dukla) 

 Primární prevence - beseda s P. Harazimem (8. a 9. roč.) 

 Vodní hrátky/ Zmrzlinové potěšení - ŠD 

 Branný závod po lese (Dukla) 

 Turnaj ve vybíjené (Dukla) 

 Vítání občánků 

 Slavnostní přijetí žáků 9. tř. na OÚ Hlubočky 

  

 

 

 

 



6) Koncerty a kulturní akce 

  

Akce  Třída  

Představení v Moravském divadle 

v Olomouci 

V. A, V. B 

Výchovný koncert skupiny MARBO  1. st. 

 

7) Výtvarné soutěže  

Přírodovědně-výtvarná soutěž „Dary stromů“ – žákyně V. B, VII. A, VII. B a 8. roč. 

Soutěž vyhlášená starostkou Obce Hlubočky – „Hlubočky očima žáků“ – Ves 

 

8) Soutěže a olympiády  

 

Název soutěže Stupeň Termín Účast žáků Umístění 

Olympiáda z ČJ 
školní kolo 13. 1. 2022 12  

okresní kolo 31. 3. 2022 žákyně IX. 11. místo 

Dějepisná olympiáda 
školní kolo 25. 1. 2022 5   

okresní kolo  22. 3. 2022 žák IX. tř. 9. místo 

Matematická olympiáda  

6. roč. až 8. roč.  

školní kolo 
říjen 2021 až 

únor 2022 

2 žáci VI. B 

 
 

okresní kolo     

Matematická olympiáda 

 5. roč. a 9. roč. 

 

školní kolo 
říjen 2021 až 

leden 2022 
2 žáci IX. tř.  

okresní kolo    

Pythagoriáda 6. až 9. roč. 

 

 

školní kolo 2. 11. 2021 

 6. roč. –  38 žáků 

       7. roč.  – 36 žáků 

8. roč. – 12 žáků 

9. roč. – 20 žáků 

 

1. místa 

6. – 1 žákyně 

7. – 1 žák  

8. – 1 žákyně  

9. – 1 žák 

okresní kolo    

Matematický klokan školní kolo 18. 3. 2022 II. A – V. A MÚ  

Matematický klokan  Školní kolo 18. 3. 2022 II. B – IV. B Dukla  

Matematický klokan školní kolo 18. 3. 2022 

Kategorie Benjamin – 6. a 

7. roč. – 51 řešitelů 

Kategorie Kadet – 8. a 9. 

třída – 32 řešitelů 

 

Benjamin –  

1. žákyně VII. B 

 

Kadet – 1. žák 

IX. třídy 

Recitační soutěž – I. stupeň 

školní kolo 16. 2. 2022 I. A – V. A - MÚ  

Školní kolo 9. 3. 2022 II. B – IV. B - Dukla  

krajské kolo 8. 4. 2022 žák II. A diplom za účast 

Recitační soutěž II. stupeň školní kolo 4. 4. 2022 14 
žákyně VII. B,  

žák VIII. 

Soutěž v programování 

Microbit 
meziškolní kolo 13. 12. 2021 3 žáci VIII. tř. 4. místo 

Přírodovědně-výtvarná 

soutěž „Dary stromů“ 
– 

leden – březen 

2022 

7 žákyň V. B, VII. A, VII. 

B, VIII. tř. 

Práce 3 žákyň 

byly zařazeny 

mezi nejlepší. 



Odznak všestrannosti 

olympijských vítězů 
okresní kolo 2. 5. 2022 

8 žáků – IV. A, V. B, VI. 

A, VI. B, VII. B 

12. místo 

(družstvo), 1. 

místo (žák IV. A) 

Atletický trojboj pro 1. st. ZŠ okresní kolo 6. 5. 2022 
2 žáci IV. A, 2 žákyně 

V. B 
6. místo 

Matematická soutěž 

v Moravském Berouně 
 10. 5. 2022 

VI. A – 1 žákyně           

VII. A – 1 žákyně 

VII. B – 1 žákyně 

VIII. tř. – 1 žákyně 

IX. tř. – 2 žáci 

1 žákyně –  

5. místo 

kategorie   

6. a 7. ročník 

 

1 žákyně –  

5.místo kategorie 

8. a 9. ročník 

Přírodovědný klokan školní kolo 13. 10. 2021 23 žáků VIII. třídy 1. žákyně VIII. tř. 

Arakiáda – Mladý 

Posluchovský záchranář 
okresní kolo 16. 6. 2022 4 žáci VIII. tř.  

Mikroregion Bystřička meziškolní  16. 6. 2022 

Fotbal 1. st. – 12 žáků 

Fotbal 2. st – 10 žáků 

Atletika – 12 žáků 

Tenis – 4 žáci 

Přehazovaná – 6 žáků 

Finská stezka – 12 žáků 

1. st. – 3. místo 

2. st. – 1. místo 

Odznak všestrannosti 

olympijských vítězů 
krajské kolo 26. 5. 2022 1 žák IV. A 1. místo 

Soutěž v elektrotechnice meziškolní 13. 6. 2022 4 žáci VIII.tř. 4. místo 

Branný závod po lese Školní kolo 24. 6. 2022 I. B – IV. B - Dukla  

Turnaj ve vybíjené Školní kolo 28. 6. 2022 I. B – IV. B - Dukla  

 

 

9) Přednášky pro žáky – ve škole 

 

 

 

10) Sportovní akce 

Název  Sport  Pro koho  

Přespolní běh – Olomouc - 

Sv.Kopeček 

Přespolní běh 6. – 9. roč.   

OVOV - Olomouc Odznak šestrannosti 1. st. 

Atletický trojboj  Atletika 1. st.  

Branný den  Turistika  1. – 9. roč.  

Název – téma  Kdo přednášel  Pro koho  

Dopoledne s tažnými psy p. Kolář MÚ 

Primární prevence – přednášky I. Kafková Ves 

Primární prevence - beseda p. Piňos VII. A 

Primární prevence - beseda P. Harazim 8. a 9. roč. 

Beseda s obecní policií Strážníci Obecní policie 

Hlubočky 

ŠD 



Plavecký výcvik  Plavání  2., 3. roč.,  

4. roč. (Dukla) 

Olympiáda Atletika Dukla 

Mikroregion Bystřička Různé sporty 1. – 9. roč. 

 

11) Další aktivity školy  

 Vedení kroniky školy  

 Aktualizace webových stránek  

 Články o životě ve škole (zejména v obecním zpravodaji)   

 Zapojení do projektů „Ovoce a zelenina do škol“, „Mléko do škol“   

 Slavnostní přijetí vycházejících žáků na obecním úřadě  

  

 

12) Ekotým 

V letošním školním roce mohla být obnovena činnost ekotýmu. Jeho úkolem je scházet se, podnikat různé 

úklidové akce v obci a obecně vzbudit u žáků zájem o ekologii. Letos jsme se začali nově starat  

o „rybníček“ v lese, nedaleko od školy. Sbíráme také staré baterie a elektroodpad, za jejichž odevzdání 

získáváme body, které je na konci roku možné směnit za věcné ceny, v rámci projektu „Recyklohraní“.  

 

13) Školní výlety:  

Školní výlety se v letošním školním roce mohly konat konečně v neomezeném režimu. Na některé školní 

výlety byly využity finanční prostředky ze Šablon III. 

 

třída datum místo 

I. A + I. B 17. 6.  Farma Vrbátky 

II. A + III. A 30. 5. KovoZOO Staré Město 

II. B, III. B a IV. B 26. 5. Modrá + KovoZOO Staré Město 

IV. A + V. A 2. 6. Punkevní jeskyně, Macocha 

V. B 1. 6. Kroměříž 

VI. A + VI. B 23. 6. Lanové centrum Olomouc 

VII. A + VII. B 7. 6. 

Vlastivědné muzeum Olomouc + 

minigolf 

9. roč. 25. 5. Horní Lipová – lesní bar 

 

14) Sběrová činnost  

Tradiční sběrová akce proběhla v letošním školním roce na podzim 2021. Celkem se podařilo odevzdat 

6,81 t starého papíru v hodnotě 17 025 Kč. V této činnosti bude škola pokračovat v rámci výchovy žáků 

ke třídění a recyklaci odpadu, a to v režimu 1x ročně, vždy na podzim.    



  

15) Přijetí vycházejících žáků u starostky obce 

Dne 29. 6. 2022 byli vycházející žáci z 9. ročníku přijati starostkou obce v prostorách obecního úřadu 

na již tradičním slavnostním setkání. Po krátkých proslovech se zúčastnění zapsali do pamětní knihy 

obce a žáci obdrželi pamětní list a drobný dárek na památku od SRPŠ. Poté se všichni přesunuli  

před obecní úřad, kde se společně vyfotili.  

Slavnostního aktu se kromě starostky obce a místostarosty zúčastnila třídní učitelka, ředitel školy, 

zástupkyně ředitele, zástupce SRPŠ a někteří zákonní zástupci žáků. 

   

16) Zapojení pracovníků školy do veřejného života v obci 

Pedagog – členka redakční rady Zpravodaje obce Hlubočky  

Pedagog – členka zastupitelstva obce, členka kulturní a sportovní komise Obce Hlubočky  

Vychovatelka - členka kulturní a sportovní komise Obce Hlubočky 

  

i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

V tomto školním roce bylo realizováno testování žáků 5. roč. z Českého jazyka, Matematiky, sociálních 

dovedností a logického myšlení.  

28. 6. 2022 proběhlo ve škole ze strany ČŠI šetření stížnosti podané zákonným zástupcem žáka školy. 

 

j) Základní údaje o hospodaření školy  

Státní rozpočet přímých nákladů na rok 2021 14 861 884 Kč a na rok 2022 31 666 566 Kč (po sloučení 

škol).  

Rozpočet od zřizovatele na rok 2021 3 111 000 Kč a na rok 2022 4 636 000 Kč (po sloučení škol).  

 

 

 

Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2021/2022 zpracoval a předkládá ředitel školy 

Mgr. Pavel Pyšný.  

  

Hlubočky 25. 8. 2022                          ……..………………………….  

 

 

S Výroční zprávou o činnosti školy za školní rok 2021/2022 byli seznámeni pedagogičtí pracovníci  

na jednání pedagogické rady dne 25. 8. 2022.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2021/2022 schválila Školská rada dne 10. 10. 2022. 

  

  

  

…………………………………………..      ……………………………………..  

  Mgr. Eva Hasníková 

     

         

  Pavel Samek   

…………………………………………..      ……………………………………..  

          PhDr. Ivo Černík        

  

  

             Mgr. Petra Šumberová   

……………………………………………     ………………………………………  

  Mgr. Jarmila Morkesová        Mgr. Radomíra Stloukalová  

  

 

.…………………………………………… 

               Mgr. Dita Kozelková  

 

 

……………………………………………. 

             Mgr. Barbara Paulíčková 

  

 

……………………………………… 

             Mgr. Martina Stehlíková 

 

 

 

 


